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Datos sobre el muestreo
Muestreo: 341 personas Respuestas Obtenidas: 228
Participación: 67%

Sede Centro 179

Pilar 48

Cargo Administrativo 114

Académico 114

Sexo Femenino 150

Masculino 74

Prefiere no decirlo 4
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Datos sobre el muestreo
Grupo 
Etario

Entre 20 y 24 años 9

Entre 25 y 34 años 29

Entre 35 y 44 años 46

Entre 45 y 54 años 69

55 años en adelante 75
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Datos sobre el muestreo
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Respuestas
¿Conoce que existe un 
Sistema de Emergencias 
Médicas y a quién recurrir 
en su Unidad Académica?

Si 180

No 26

Parcial 22

¿Sabe a quién dirigirse en 
el caso de peligro en su 
Unidad Académica?

Si 162

No 37

Parcial 29

79%

11%

10%

Si No Parcial

71%

16%

13%
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Respuestas
¿Está al tanto de las 
medidas para prevenir 
incendios y de la ubicación 
de los matafuegos y 
mangueras en su piso?

Si 176

No 24

Parcial 28

¿Ha participado de los 
simulacros de Evacuación 
de su edificio?

Si 163

No 54

Parcial 11
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24%

5%

Si No Parcial



Respuestas
¿Participa en el Plan de 
Ahorro de Energía 
Eléctrica en su edificio?

Si 136

No 49

Parcial 43

¿Colabora con el Plan de 
Ahorro y Uso Eficiente del 
Agua en su edificio?

Si 175

No 20

Parcial 33
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Respuestas
¿Ha participado en activi-
dades de concientización y 
capacitación sobre la 
problemática ambiental y 
social dentro y fuera de la 
USAL?

Si 97

No 92

Parcial 39

¿Sabe qué tipo de 
materiales se pueden 
reciclar en la Universidad?

Si 175

No 20

Parcial 33
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40%
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14%
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Respuestas
¿Está al tanto de la 
importancia de la 
economía circular para 
minimizar los efectos del 
Cambio Climático? 

Si 184

No 17

Parcial 23

¿Considera que el Sistema de 
Quejas y Sugerencias del SGAS-
USAL le ha permitido ser más 
proactivo, para la resolución o 
minimización de las inquietudes, 
vinculadas a la seguridad de los 
edificios, laborales y de la 
bioseguridad?

Si 80

No 70

Parcial 78
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